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Granja R.G. <granjarg.adm@gmail.com> 6 de março de 2023 às 09:25
Para: "cpl@ufpi.edu.br" <cpl@ufpi.edu.br>

Bom dia,

Precisamos de algumas informações referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2023 (Processo Administrativo n°.
23111.029878/2022-03)
- Na relação de itens e no Comprasnet  constam que a maravalha (cavaco de madeira) é irradiada, e no Edital não
traz esta informação.Qual devemos considerar?
Poderia por favor fornecer o telefone do Bioterio.
--
Atenciosamente
Maria Elisabete Oliveira
Depto. Comercial
(11) 5816-3584 Fixo / (11) 98231-0482 Tim
e-mail granjarg.adm@gmail.com
           www.granjarg.com.br

Dr. Roberto Giannichi Filho
Médico Veterinário/Diretor Administrativo
(11) 98231-1488 Tim- whatsapp

CPL - Comissão Permanente de Licitações <cpl@ufpi.edu.br> 6 de março de 2023 às 09:53
Para: "Granja R.G." <granjarg.adm@gmail.com>

Prezado(a) Senhor(a),

Ao cumprimentá-lo(a), informamos que foi publicado esclarecimento com o assunto da sua solicitação referente ao
Pregão Eletrônico nº 06/2023.  A resposta foi publicada na data de  06/03/2023 09:51:50  .
 
Segue abaixo link para consultar o pedido de esclarecimento. Basta copiar e colar o link no seu navegador ou clicar
diretamente nele para acessá-lo e em seguida clicar na resposta ao pedido de esclarecimento.

http://comprasnet.gov.br/livre/Pregao/avisos1.asp?prgCod=1120056&Origem=Avisos&Tipo=E
 
FAVOR ACUSAR RECEBIMENTO

Atenciosamente,

Coordenadoria de Compras e Licitações
Fone: (86) 3215-5924
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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Esclarecimento 06/03/2023 09:51:50

Bom dia, Precisamos de algumas informações referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2023 (Processo Administrativo n°.
23111.029878/2022-03) - Na relação de itens e no Comprasnet constam que a maravalha (cavaco de madeira) é irradiada, e
no Edital não traz esta informação.Qual devemos considerar? Poderia por favor fornecer o telefone do Bioterio. --

Fechar
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Resposta 06/03/2023 09:51:50

Senhor licitante, conforme o item 1.1.1 do Termo de Referência em caso de discordância entre as especificações dos itens
descritas no Comprasnet (Relação de Itens) e/ou Nota de Empenho e as especificações constantes deste termo de referência,
prevalecerão as do Termo de Referência (anexo I do Edital).

Fechar


